

## РЕЦЕНЗІЯ

освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

галузі знань 23 Соціальна робота

спеціальності 231 Соціальна робота,

розроблену проєктною групою

кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки

Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди

Харківський міський центр соціальних служб «Довіра» надає соціальні послуги для різних категорій населення (сім'ї та особи, які перебувають у складних життєвих обставинах; сім'ї, в яких виховуються діти та молодь з інвалідністю; діти та особи, які були позбавлені сімейного виховання; особи, які мають проблеми залежностей, та члени їх сімей; сім'ї, які беруть дітей на виховання, та інші) й потребує висококваліфікованих фахівців соціальної галузі, здатних упроваджувати інновації в реалізації засад державної соціальної політики на рівні громади.

Харківський міський центр соціальних служб «Довіра» співпрацює з кафедрою соціальної роботи і соціальної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди. Здобувачі вищої освіти проходять виробничу практику, здійснюють волонтерську діяльність, реалізують соціальні проєкти на базі центру.

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» (2021 р.), розроблена проєктною групою кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди, орієнтована на підготовку фахівців соціальної галузі як соціально-активних та професійних особистостей, здатних реалізовувати функції соціальної роботи.

В ОПП «Соціальна педагогіка», яка рецензується, ураховані вимоги Стандарту за спеціальністю 231 Соціальна робота для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Аналіз структурних компонентів, що входять до змісту ОПП «Соціальна педагогіка» (2021 р.) дає підстави зазначити, що запропонована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів за спеціальністю 231 «Соціальна робота» відповідає сучасним умовам ринку праці в соціальній галузі й дозволяє реалізовувати фахівцям завдання соціальної роботи.

Перевагами ОП «Соціальна педагогіка» є забезпечення практичної спрямованості процесу практичної підготовки здобувачів вищої освіти – майбутніх соціальних працівників, зокрема на основі активної співпраці з розгалуженою мережею партнерських організацій (заклади загальної середньої освіти, центр соціальних служб, центр соціально-психологічної реабілітації дітей, центр зайнятості, служба ювенальної превенції, благодійні фонди, громадські організації тощо).

Проєктною групою проводиться робота з покращення підготовки здобувачів вищої освіти шляхом щорічного оновлення ОПП. Проаналізувавши

ОПП «Соціальна педагогіка» за 2020 і 2021 роки, можна зазначити позитивні зміни. Зокрема, введення освітніх компонентів «Соціально-правовий захист населення» і «Охорона прав дитини», що відповідає сучасним запитам соціальної галузі.

Вважаємо, що рецензована ОПП «Соціальна педагогіка» (2021 р.), розроблена для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди, відповідає вимогам якісної освіти, дозволяє сформувати визначені програмні результати навчання та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Заступник директора  
Харківського міського  
центру соціальних служб «Довіра»

24.02.2021 р.



О.В. Демянник